

АПЛИКУС-ВЕТ
(паста для наружного применения)
листовка-вкладка

Описание

Однородная пастообразная масса белого цвета со светло-голубым оттенком

Состав

100 г препарата содержит:

гидрогель метилкремниевой кислоты – 69,0 г;

меди сульфат – 0,3 г.

Вспомогательное вещество: очищенная вода.

Фармакологические свойства

АТС-vet классификационный код: QD03AX Другие препараты, способствующие заживлению (рубцеванию) ран.

АПЛИКУС-ВЕТ — комбинированный препарат для местного применения на основе гидрогеля метилкремниевой кислоты с иммобилизованными ионами меди, обладает адсорбционными и бактерицидными свойствами. Гидрогель метилкремниевой кислоты обладает адсорбционной способностью и поэтому обеспечивает сорбционно-дезинтоксикационные свойства препарата. Ионы меди оказывают противомикробное действие в результате денатурации белков микроорганизмов. АПЛИКУС-ВЕТ активен в отношении патогенных грамположительных и грамотрицательных штаммов микроорганизмов.

Через пораженную кожу препарат практически не всасывается, максимальная концентрация находится в месте применения. Однако при нанесении препарата на значительные участки тела следует учитывать возможность резорбции.

Благодаря сорбционным свойствам препарат связывает токсичные продукты жизнедеятельности микроорганизмов, низкомолекулярные токсические метаболиты в тканях (пировиноградная и малатная кислоты, перекисные соединения, продукты окисления аминокислот, полипептидов, липидов и т.п.), продукты деградации фи. Препарат уменьшает проявления местной и общей интоксикации и оказывает бактерицидное, дренажное и противоотечное действия, нормализует микроциркуляцию, газообмен и рН среды в ране, способствует уменьшению количества макрофагов и гранулоцитов. В результате очищения раны от продуктов экссудации и распада тканей, уменьшения местных воспалительных реакций и стимуляции роста грануляционной ткани, препарат улучшает процесс заживления и предотвращает образование келоидных рубцов.

Применение:

Профилактика и лечение собак и кошек в комплексе терапевтических мероприятий как дренажное и противоэкссудативное средство для уменьшения признаков воспаления, ускорения регенеративных процессов, предотвращения образования коллоидных рубцов при:

- открытых травматических ранах кожи и мягких тканей;
- асептических ранах после хирургического вмешательства;
- бактериальных и грибковых инфекциях кожи (пододерматите, пиодермии);
- асептическом некрозе кожи (синдроме ломкой кожи).

Дозировка:

С помощью тампона нанести пасту тонким слоем на поврежденную поверхность и закрыть повязкой, на начальной стадии воспаления (1-5 суток) – 2 раза в сутки, меняя повязку. После уменьшения воспалительных процессов, очистки раны от гнойно-некротических выделений, появления грануляции и эпителизации раны – 1 раз в сутки. Для лечения ожогов АПЛИКУС-ВЕТ нанести на поврежденную поверхность и зафиксировать стерильной повязкой. При перевязке участок кожи обрабатывают стандартно или специальными хирургическими тампонами для ран. Применение препарата возможно на разных участках тела. Курс лечения составляет 10-14 дней.

При необходимости возможно повторное применение препарата через 2-3 недели.

Противопоказания

Индивидуальная непереносимость, повышенная чувствительность к меди и другим компонентам ветеринарного препарата.

Побочное действие

При применении препарата АПЛИКУС-ВЕТ возможно появление побочных эффектов, обусловленных наличием ионов меди (аллергические проявления в виде эритемы, крапивницы, контактного дерматита).

Предостережение

Взаимодействие с другими средствами и другие формы взаимодействия

Не установлено, но возможно усиление действия при местном использовании с антибиотиками, а также антисептическими препаратами, обладающими бактерицидным эффектом.

Передозировка (симптомы, неотложные меры)

При передозировке возможны аллергические реакции, требующие отмены препарата и проведения десенсибилизирующей терапии.

Форма выпуска

По 90 г в ламинатной тубе, по 1 тубе в коробке из картона.

Хранение

Хранить при температуре от 5 до 25 °С.

После вскрытия хранить в плотно закрытой таре.

Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности - 3 года

Для применения в ветеринарной медицине!

Владелец регистрационного удостоверения и изготовитель готового продукта:

ПрАО «ЭОФ «КРЕОМА-ФАРМ»

г. Киев, ул. Радищева, 3, Украина